
全体平面図 S=1:50

R6徳土　鳴門ウチノ海総合公園　鳴・鳴門高島　
遊具修繕工事（１）（担い手確保型）

全体平面図

A工区 B工区

C工区

工 事 名

図 面 名

縮 尺 図面番号

会 社 名

事業者名

路線名等

工事箇所

鳴門ウチノ海総合公園

1:50

鳴門市鳴門町高島（第１分割）

徳島県東部県土整備局<徳島>

/ 61

当初設計図面

3
1
3
5

2
6
0
6

1600

3
2
5
9

1
6
0
0

2
6
0
0

64008043 1600



A-A′横断矢視図

A工区
GPL:鋼板t=16（現場溶接）

梁：[250x90x9
梁：[250x90x9 B工区

C工区

▼TP+8.25 ▼TP+8.25 ▼TP+8.25

▼TP+9.25

壁材：#50魚網ネット・#25防球ネット

既
設

φ
3
1
8
.
5
x
7
.
9

鋼
管

既
存

φ
3
1
8
.
5
x
7
.
9
鋼
管

既
設

φ
3
1
8
.
5
x
7
.
9

鋼
管

補助フレーム：φ76.3ｘ3.2鋼管

ロープ化粧：φ20ザイルロープ（赤）

A

ロープ化粧：φ20ザイルロープ（赤）

既存梁：φ165.2鋼管

支柱：□125ｘ125ｘ3.2（現場溶接）

既
設

φ
3
1
8
.
5
x
7
.
9
鋼

管

既
設

φ
3
1
8
.
5
x
7
.
9
鋼
管

既
設

φ
3
1
8
.
5
x
7
.
9

鋼
管

既設φ165.2ｘ5鋼管

C
工

区

▼TP+8.25 ▼TP+8.25 ▼TP+8.25

A工区 B工区

床板支持材：L65x65x6補助フレーム：φ76.3ｘ3.2鋼管

梁：[250x90x9

支柱：□125ｘ125ｘ3.2鋼管（現場溶接） 床材：145ｘ30再生木

既存梁材：□125ｘ125

既存支柱：φ318.5ｘ7.9

計画一般図

床材：145ｘ30再生木

A′

補助フレーム：φ76.3ｘ3.2鋼管
▼TP+9.25

支柱：□125ｘ125ｘ3.2鋼管

既存支柱：φ318.5ｘ7.9
既存梁材：□125ｘ125

S=1:30

計画一般図

工 事 名

図 面 名

縮 尺 図面番号

会 社 名

事業者名

路線名等

工事箇所

鳴門ウチノ海総合公園

1:30

徳島県東部県土整備局<徳島>

/2

R6徳土　鳴門ウチノ海総合公園　鳴・鳴門高島　

当初設計図面

鳴門市鳴門町高島（第１分割）

6

遊具修繕工事（１）（担い手確保型）

3
1
3
5

3
2
5
9

1
8
3
4
.
7

2
6
0
0

2
6
0
0

1
6
0
0

64008043 1600 1600

1658



[250x90x9

L65x65x6

[250x90x9

L65x65x6

[250x90x9

[
2
5
0
x
9
0
x
9

[
2
5
0
x
9
0
x
9

[
2
5
0
x
9
0
x
9

[
2
5
0
x
9
0
x
9

[
2
5
0
x
9
0
x
9

[
2
5
0
x
9
0
x
9

[
2
5
0
x
9
0
x
9

既
設
φ
3
1
8
.
5
x
7
.
9
鋼
管

既
設

φ
3
1
8
.
5
x
7
.
9

鋼
管既設φ165.2ｘ5鋼管

A

B

B

B

既存デッキ
t=40 イペ材

既存デッキ
t=40 イペ材

落下防止柵
(詳細は現場確認にて決定とする)

φ
3
1
8
.
5
x
7
.
9
既

設
鋼
管

φ
3
1
8
.
5
x
7
.
9
既

設
鋼
管

　を適用します。

　団体加入する企業施設団体賠償責任保険制度

※本製品は（一社）日本公園施設業協会の

　実測確認の上、最終設計を行うものとする。

※本図設計概略とし既存施設寸法等については

※本図は改修部のみの設計とする。

壁　　　材：#50 魚網ネット・#25 防球ネット

ロープ・化粧 ：φ20 ザイルロープ（赤）

補助フレーム　：STKφ76.3x3.2

床　　　材：145x30 再生木

床板支持材：L65x65x6

梁　　　材：[250x90x9

d

c

a

b

既設φ165.2ｘ5鋼管

補助フレーム：φ76.3ｘ3.2鋼管

床材：145ｘ30再生木

床板支持材：L65x65x6梁：[250x90x9

ロープ化粧：φ20ザイルロープ（赤）

ロープ化粧：φ20ザイルロープ（赤）

既存支柱：φ318.5ｘ7.9

支柱：□125ｘ125ｘ3.2（現場溶接）

既存梁材：□125ｘ125

ロープ化粧：φ20ザイルロープ（赤）

既存φ165.2ｘ5鋼管

支柱：□125ｘ125ｘ3.2鋼管
　　　（現場溶接）

φ
3
1
8
.
5
x
7
.
9
既

設
鋼
管

梁：[250 x9 0x9

GPL：鋼板t=16（現場溶接）

既存床：t=40イペ材

既存梁：□125ｘ125

梁：[250x90x9

GPL：鋼板t=16（現場溶接）

既存床：t=40イペ材

既存梁：□125ｘ125

既存梁：φ165.2鋼管

ロープ化粧：φ20ザイルロープ（赤）

支柱：□125ｘ125ｘ3.2鋼管
　　　（現場溶接）

φ
3
1
8
.
5
x
7
.
9
既

設
鋼
管

ザイル受材：φ13丸鋼（現場溶接）

梁：[250x90x9

ロープ化粧：φ20ザイルロープ（赤）
壁材：＃50魚網ネット・＃30防球ネット

床材：145ｘ30再生木

GPL：鋼板t=16（現場溶接）

梁：[250x90x9

支柱：□125ｘ125ｘ3.2鋼管
　　　（現場溶接）

ラッキングバー：φ13丸鋼

ロープ化粧：φ20ザイルロープ（赤）

補助フレーム：φ76.3ｘ3.2鋼管

ザイル受材：φ13丸鋼（現場溶接）

ロープ化粧：φ20ザイルロープ（赤）

▼TP+8.25 ▼TP+8.25▼TP+8.25 ▼TP+8.25

▼TP+8.25 ▼TP+8.25

B工区詳細図 S=1:25

B工区詳細図

工 事 名

図 面 名

縮 尺 図面番号

会 社 名

事業者名

路線名等

工事箇所

鳴門ウチノ海総合公園

1:25

徳島県東部県土整備局<徳島>

/3

R6徳土　鳴門ウチノ海総合公園　鳴・鳴門高島　

当初設計図面

鳴門市鳴門町高島（第１分割）

6

遊具修繕工事（１）（担い手確保型）

1
6
0
0

6400

2
6
0
0

1
0
7
5

1
8
0
0

2
5
0
0

1
6
1
.
8

2
0
0

1
2
2
5

7
5

1
2
5

2
5
0
0

1
2
5

1
5
0
0



吊橋フレーム [250x90x9

A断面

B断面

4-M16(溶融亜鉛メッキボルト)
ダブルナット

4-M16(溶融亜鉛メッキボルト)
ダブルナット

GPL t=16

GPL t=16

GPL t=16 

[250x90x9

吊橋フレーム [250x90x9

M12(SUS)  六角ボルト　ナット

M12(SUS) 六角ボルト　ナット

M12(SUS) 六角ボルト　ナット

M12(SUS) 六角穴付ボタンボルト　袋ナット□
1
2
5
x
1
2
5
 
鋼
管

既
設

φ
1
6
5
.
2
x
5
鋼

管

既
設
φ
3
1
8
.
5
x
7
.
9
鋼

管

c部詳細

d部詳細

b部詳細

a部詳細

M8ｘ55トラスボルト
テーパW、SW、袋ナット

M8x50トラスボルト
平W、SW、袋ナット

再生木取付状況

全周現場溶接

床材：145ｘ30再生木

M8トラスボルト
平W、スプリングW、袋ナット

既存デッキ：t=40イペ材

梁材：[250x90x9

4-M16(溶融亜鉛メッキボルト)
ダブルナット

ロープ化粧：φ20ザイルロープ（赤）

ザイル受材：φ13 丸鋼 （現場溶接）

ロープ化粧：φ20ザイルロープ（赤）

ロープ化粧：φ20ザイルロープ（赤）

床材：145ｘ30再生木

M8トラスボルト
平W、スプリングW、袋ナット

ロープ化粧：φ20ザイルロープ（赤）

ロープ化粧：φ20ザイルロープ（赤）

床
板
支
持
材
 
L
6
5
x
6
5
x
6

床
板
支
持
材
 
L
6
5
x
6
5
x
6

梁
 
[
2
5
0
x
9
0
x
9

梁
 
[
2
5
0
x
9
0
x
9

梁
 
[
2
5
0
x
9
0
x
9

床材：145ｘ30再生木

ザイル受材：φ13 丸鋼 （現場溶接）
 

既存梁材：□125ｘ125

B工区構造図 S=1:4

B工区構造図

工 事 名

図 面 名

縮 尺 図面番号

会 社 名

事業者名

路線名等

工事箇所

鳴門ウチノ海総合公園

1:4

徳島県東部県土整備局<徳島>

/4

R6徳土　鳴門ウチノ海総合公園　鳴・鳴門高島　

当初設計図面

鳴門市鳴門町高島（第１分割）

6

遊具修繕工事（１）（担い手確保型）

50

4.54.5

4731

125

47

20
.3

27.5

4.
5

42
.
8

50

50

50

5
0

50

4
5

50

27.54.5224.5

31

1
20
0

30

1200

5036537036550

7

7



　を適用します。

※本図は改修部のみの設計とする。

ロープ・化粧 ：φ20 ザイルロープ（赤）

補助フレーム　：STKφ76.3x3.2

床　　　材：145x30 再生木

床板支持材：L65x65x6

　団体加入する企業施設団体賠償責任保険制度

※本製品は（一社）日本公園施設業協会の

　実測確認の上、最終設計を行うものとする。

※本図設計概略とし既存施設寸法等については

壁　　　材：#50 魚網ネット・#25 防球ネット

梁　　　材：[250x90x9

e
落下防止柵

(詳細は現場確認にて決定とする)

梁：[250x90x9

ロープ化粧：φ20ザイルロープ（赤）c

ザイル受材：φ13丸鋼（現場溶接）

φ
3
1
8
.
5
x
7
.
9
既
設
鋼
管

床材：145ｘ30再生木

壁材：＃50魚網ネット・＃30防球ネット

g

▼TP+8.25 ▼TP+8.25

既存デッキ
t=40 イペ材

b

φ
3
1
8
.
5
x
7
.
9
既
設
鋼
管

a

φ
3
1
8
.
5
x
7
.
9
既
設
鋼
管

▼TP+9.25 ▼TP+9.25

既存デッキ
t=40 イペ材

ラッキングバー：φ13丸鋼

B

ザイル受材：φ13丸鋼（現場溶接）

既設φ165.2ｘ5鋼管 補助フレーム：φ76.3ｘ3.2鋼管

ロープ化粧：φ20ザイルロープ（赤）

φ
3
1
8
.
5
x
7
.
9
既
設
鋼
管

f

支柱：□125ｘ125ｘ3.2鋼管
　　　（現場溶接）

B

B

A

C工区詳細図 S=1:25

C工区詳細図

工 事 名

図 面 名

縮 尺 図面番号

会 社 名

事業者名

路線名等

工事箇所

鳴門ウチノ海総合公園

1:25

徳島県東部県土整備局<徳島>

/5

R6徳土　鳴門ウチノ海総合公園　鳴・鳴門高島　

当初設計図面

鳴門市鳴門町高島（第１分割）

6

遊具修繕工事（１）（担い手確保型）

1
0
0
0

8
7
5

1
6
5
8

3135

3259



d部詳細

吊橋フレーム [250x90x9

再生木取付状況 床材：145ｘ30再生木

梁
 
[
2
5
0
x
9
0
x
9

床
板
支
持
材
 
L
6
5
x
6
5
x
6

梁
 
[
2
5
0
x
9
0
x
9

GPL t=16 

4 -M 16(溶融亜鉛メッキボルト)
ダブルナット

GPL t=16

吊橋フレーム [
250

x90
x9

4-M1 6(溶融亜鉛メッキボルト)
ダブルナット

梁材：[250x90x9

既存梁材：□125ｘ125

a部詳細

既
設

φ
1
6
5
.
2
x
5
鋼

管

M 1 2(SUS ) 六角ボルト　ナット

ロープ化粧：φ20ザイルロープ（赤）

ザイル受材：φ13 丸鋼 （現場溶接）
 

ロープ化粧：φ20ザイルロープ（赤）

[250x90x9

GPL t=16

A断面

全周現場溶接

b部詳細

□
1
2
5
x
1
2
5
 
鋼
管

M 1 2( SUS ) 六角穴付ボタンボルト　袋ナット

B断面
既存デッキ：t=40イペ材

床材：145ｘ30再生木

M8トラスボルト
平W、スプリングW、袋ナット

4-M16(溶融亜鉛メッキボルト)
ダブルナット

M8x50トラスボルト
平W、SW、袋ナット

M8ｘ55トラスボルト
テーパW、SW、袋ナット

床
板
支
持
材
 
L
6
5
x
6
5
x
6

梁
 
[
2
5
0
x
9
0
x
9

c部詳細

M12(SUS) 六角ボルト　ナット

ロープ化粧：φ20ザイルロープ（赤）

M8トラスボルト
平W、スプリングW、袋ナット

床材：145ｘ30再生木

既
設

φ
3
1
8
.
5
x
7
.
9
鋼
管

ザイル受材：φ13 丸鋼 （現場溶接）
 

ロープ化粧：φ20ザイルロープ（赤）

M12(SUS) 六角ボルト　ナット

C工区構造図 S=1:4

C工区構造図

工 事 名

図 面 名

縮 尺 図面番号

会 社 名

事業者名

路線名等

工事箇所

鳴門ウチノ海総合公園

1:4

徳島県東部県土整備局<徳島>

/6

R6徳土　鳴門ウチノ海総合公園　鳴・鳴門高島　

当初設計図面

鳴門市鳴門町高島（第１分割）

6

遊具修繕工事（１）（担い手確保型）

370

1200

50 365

1
20
0

50

5 0

7

7

50

42
.
8

4.
5

27.5

20
.3

47

125

31 47

4.5 4.5

365 50

30

31

4.5 22 4.5 27.5

27.5

2
2.
5 50

50

5
0


